Викторина для 9-11 лет
	Вопрос No.:
	1

	Вопрос:
	Тройка лошадей пробежала 6 километров. Сколько километров пробежала каждая лошадь?

	Ответ 1:
	2

	Ответ 2:
	6

	Ответ 3:
	1

	Правильный ответ:
	


	Вопрос No.:
	2

	Вопрос:
	Два мальчика играли в шахматы 50 минут. Сколько минут играл каждый мальчик?

	Ответ 1:
	50

	Ответ 2:
	25

	Ответ 3:
	20

	Правильный ответ:
	


	Вопрос No.:
	3

	Вопрос:
	Отца одного человека зовут Николай Иванович, а сына — Роман Михайло​вич. Как зовут этого человека? 

.

	Ответ 1:
	Николай

	Ответ 2:
	Михаил

	Ответ 3:
	Роман

	Ответ 4:
	Иван

	Правильный ответ:
	


	Вопрос No.:
	4

	Вопрос:
	Незнайка выбрал шляпу, которая по форме не была треугольной.

	Ответ 1:
	1

	Ответ 2:
	2

	Ответ 3:
	3
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	Правильный ответ:
	


	Вопрос No.:
	5

	Вопрос:
	В компьютере любая информация преобразуется в цифровой код, который можно записать с помощью 0 и 1. По таблице справа восстанови рисунок в сетке слева (1- закрасить, 0 – не закрашивать). Что у тебя получилось?

	Ответ 1:
	корзина,

	Ответ 2:
	человек,

	Ответ 3:
	гриб,

	Ответ 4:
	дорога.

	Правильный ответ:
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	Вопрос No.:
	6

	Вопрос:
	Наступил солнечный день. Пятачок и Винни-Пух договорились встретиться с друзьями на берегу озера. Определите, с кем из своих друзей они встретились?

	Ответ 1:
	Встретили Ослика Иа или Сову Ух

	Ответ 2:
	Встретили Кролика

	Ответ 3:
	Никого не встретили

	Ответ 4:
	Ослик Иа и Сову Ух

	[image: image3.jpg]e o

Ocraxcs nowa, 1 » roctss [———
x e Kpo:um 1 Copy ¥x.






	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	7

	Вопрос:
	Соедини точки отрезками так, чтобы любую точку можно было соединить с любой другой точкой двигаясь по отрезкам, но число отрезков было минимальным (у тебя получится связный граф). Какое количество отрезков ты провел?

	Ответ 1:
	5

	Ответ 2:
	6

	Ответ 3:
	7

	Ответ 4:
	8
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	Правильный ответ:
	


	Вопрос No.:
	8

	Вопрос:
	Маленький Мук обнаружил на волшебном дереве яблоки и сливы. Ему была известна чудо-последовательность чисел, по которой определялся путь по веткам дерева: 0- означал переход по левой ветке, а 1 - по правой ветке от одной к другой вершине. Выбери последовательность, по которой Маленький Мук доберется до сливы. 

	Ответ 1:
	011

	Ответ 2:
	100

	Ответ 3:
	001

	Ответ 4:
	010
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	9

	Вопрос:
	Антошка сорвал большой подсолнух и решил посчитать, сколько в подсолнухе семечек. Просчитав в первом, втором и третьем ряду, он заметил, что в каждом следующем ряду семечек было на 11 меньше, чем в предыдущем. Определи, сколько семечек окажется в 7 ряду, если в первом ряду их было 250 штук

	Ответ 1:
	195

	Ответ 2:
	184

	Ответ 3:
	173

	Ответ 4:
	нет верного ответа

	

	Правильный ответ:
	


	Вопрос No.:
	10

	Вопрос:
	Какое животное отнесено к множеству неверно?

	Ответ 1:
	кошка

	Ответ 2:
	лиса

	Ответ 3:
	корова

	Ответ 4:
	тигр
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	Правильный ответ:
	


	Вопрос No.:
	11

	Вопрос:
	В каком предложении содержится больше информации для школьника

	Ответ 1:
	Завтра будет контрольная работа.

	Ответ 2:
	У Васиного друга появился щенок.

	Ответ 3:
	100 лет назад была холодная зима.

	Ответ 4:
	На прошлой неделе показывали хороший фильм.

	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	12

	Вопрос:
	С помощью каких инструментов графического редактора Paint создана картинка.

	Ответ 1:
	прямоугольник, распылитель, ластик;

	Ответ 2:
	эллипс, прямоугольник, заливка;

	Ответ 3:
	многоугольник, круг, распылитель;

	Ответ 4:
	ластик, эллипс, многоугольник.
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	13

	Вопрос:
	В коллекции у кота Матроскина хранились бабочки, которых он наловил летом на лужайке около дома в Простоквашино. Чтобы узнать, какого цвета бабочки преимущественно составляли коллекцию, выполни алгоритм

	Ответ 1:
	Желтые

	Ответ 2:
	Зеленые

	Ответ 3:
	Синие

	Ответ 4:
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	Правильный ответ:
	


	Вопрос No.:
	14

	Вопрос:
	На рисунке зачеркни как можно больше отрезков так, чтобы в получившемся графе любую точку можно было соединить с любой другой точкой двигаясь по отрезкам. Сколько отрезков ты зачеркнул?

	Ответ 1:
	5

	Ответ 2:
	6

	Ответ 3:
	7

	Ответ 4:
	8
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	Правильный ответ:
	


	Вопрос No.:
	15

	Вопрос:
	Вини-Пух, прогуливаясь через лес, зашел к Пятачку. Затем они вместе пошли к Кролику, и потом втроем отправились к озеру. Какой граф отображает маршрут друзей?

	Ответ 1:
	1

	Ответ 2:
	2

	Ответ 3:
	3

	Ответ 4:
	4
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	16

	Вопрос:
	У Буратино были друзья: папа Карло, Пьеро, Артемон, Мальвина, и враги: Карабас Барабас, Дуремар, лиса Алиса и кот Базилио. Выбери соотношение множеств, которое верно описывает отношения между друзьями и врагами Буратино.

	Ответ 1:
	1

	Ответ 2:
	2

	Ответ 3:
	3

	Ответ 4:
	4
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	17

	Вопрос:
	Пройди правильно по лабиринту и собери слово из букв. Что оно означает?

	Ответ 1:
	экран компьютера

	Ответ 2:
	устройство ввода

	Ответ 3:
	устройство управления;

	Ответ 4:
	звуковые колонки
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	18

	Вопрос:
	Вычислительная машина считает по алгоритму, изображенному в виде блок-схемы. Если a=17, чему будет равен результат?

	Ответ 1:
	59

	Ответ 2:
	43

	Ответ 3:
	25

	Ответ 4:
	9
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	19

	Вопрос:
	Слово, зашифрованное в ребусе, означает:

	Ответ 1:
	место кратковременного хранения информации в компьютере

	Ответ 2:
	средство для передачи информации

	Ответ 3:
	средство для печати информации с компьютера на бумагу

	Ответ 4:
	средство ввода информации
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	20

	Вопрос:
	Город Тверь находится на берегах Волги, Тверца (приток Волги), Тьмака (приток Волги), Соминки (приток Тверца). Какой из следующих графов верно отображает отношения между реками?

	Ответ 1:
	1

	Ответ 2:
	2

	Ответ 3:
	3

	Ответ 4:
	4
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	21

	Вопрос:
	В сказке А. С. Пушкина «Сказка о попе и о работнике его Балде» поп выбирал работника по следующим признакам: «Нужен мне работник: Повар, конюх и плотник. А где найти мне такого Служителя не слишком дорогого?» Какое из следующих пересечений множеств верно отражает требования попа?

	Ответ 1:
	1

	Ответ 2:
	2

	Ответ 3:
	3

	Ответ 4:
	4
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	22

	Вопрос:
	У Пети два друга: Ваня и Сережа, Ваня еще дружит с Колей, Сережа тоже дружит с Колей. Какой граф отображает дружеские отношения между мальчиками?

	Ответ 1:
	1

	Ответ 2:
	2

	Ответ 3:
	3

	Ответ 4:
	4
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	23

	Вопрос:
	Выполните алгоритм: Чей брат СЕРЕЖА?

	Ответ 1:
	КЕША

	Ответ 2:
	МАША

	Ответ 3:
	САША

	Ответ 4:
	ГЕНА
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	24

	Вопрос:
	С помощью этого коня ахейцы одержали победу над царем Приамом. Сегодня так называют один из самых известных компьютерных вирусов. Речь идет о вирусе:

	Ответ 1:
	Троян

	Ответ 2:
	Пегас

	Ответ 3:
	Росинант

	Ответ 4:
	Боливар
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	25

	Вопрос:
	Слово, зашифрованное в ребусе (рис. 2), означает:

	Ответ 1:
	средство защиты информации

	Ответ 2:
	средство ввода информации

	Ответ 3:
	способ хранения информации

	Ответ 4:
	способ кодирования информации
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	26

	Вопрос:
	На рисунке 3 изображены контуры устройств компьютера. Сколько здесь изображено устройств?

	Ответ 1:
	3

	Ответ 2:
	4

	Ответ 3:
	5

	Ответ 4:
	6
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	27

	Вопрос:
	Какой из перечисленный объектов нельзя назвать системой: велосипед, галактика, дерево, ворох листьев, человек, паутина, библиотечный каталог, здание, класс, компьютер?

	Ответ 1:
	все названные объекты системами не являются

	Ответ 2:
	все названные объекты являются системами

	Ответ 3:
	паутина

	Ответ 4:
	ворох листьев

	

	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	28

	Вопрос:
	По указанным адресам впиши в клеточки буквы. Слово, которое у тебя получилось, означает

	Ответ 1:
	упрощенное представление реального объекта

	Ответ 2:
	последовательность действий, приводящая к результату

	Ответ 3:
	устройства вывода информации в электронном виде

	Ответ 4:
	устройство вывода информации в печатном виде
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	29

	Вопрос:
	В рекламной аннотации к диску с компьютерными играми написано: «…это настоящий подарок для истинных фэнов игры. Новый сюжет, завораживающий саундтрек, и, конечно, увлекательный геймплей!» Установите связь между использованными в аннотации заимствованиями и их значениями:

	Ответ 1:
	1-в, 2-а, 3-б

	Ответ 2:
	1-б, 2-в, 3-а

	Ответ 3:
	1-а, 2-б, 3-в

	Ответ 4:
	1-б, 2-а, 3-в
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	30

	Вопрос:
	Даны два множества: писателей и произведений для детей. В первое множество включены: А. Гайдар, К. Чуковский, Дж. К. Ролинг, М. Твен. В другое множество включены: «Приключения Тома Сойера», «Гарри Поттер и философский камень», «Доктор Айболит», «Тимур и его команда». Как соотносятся эти множества?

	Ответ 1:
	Все произведения для детей, названные во втором множестве, написаны писателями из первого множества.

	Ответ 2:
	Некоторые произведения из второго множества написаны писателями из первого множества

	Ответ 3:
	Некоторые произведения из второго множества написаны писателями из первого множества

	Ответ 4:
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	31

	Вопрос:
	Начиная с первой бусины запиши слова так, что последняя буква одного слова является первой для следующего. 1 слово – наука о суждениях и высказываниях; 2 слово – последовательность действий, приводящая к результату; 3 слово – отражение реальной действительности. Из букв, находящихся на выделенных бусинах, собери слово. Что оно означает?

	Ответ 1:
	устройство компьютера для ввода информации

	Ответ 2:
	устройство компьютера для вывода информации

	Ответ 3:
	защитное устройство для монитора

	Ответ 4:
	программа поверки вирусов
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	32

	Вопрос:
	Ярким солнечным днем Маша заглянула в глубокий колодец и увидела на дне колодца отражение звездного неба. «Как красиво»,- подумала она, а потом решила нарисовать звездное небо в графическом редакторе MS Paint. Какие инструменты ей понадобились для создания изображения «звездного неба»? Цвета установлены по умолчанию- (цвет инструмента – черный; цвет фона-белый).

	Ответ 1:
	3, 13, 18, 15, 16, 17;

	Ответ 2:
	6, 7 10, 15, 16, 17;

	Ответ 3:
	4, 6, 15, 16, 17;

	Ответ 4:
	1, 2, 8, 15, 16, 17.
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	33

	Вопрос:
	С помощью графов реши следующую задачу: «Между 9 планетами Солнечной системы введено космическое сообщение. Ракеты летают по следующим маршрутам: Земля-Меркурий, Плутон-Венера, Земля-Плутон, Плутон-Меркурий, Меркурий-Венера, Уран-Нептун, Нептун-Сатурн, Сатурн-Юпитер, Юпитер-Марс и Марс-Уран. Можно ли добраться с Земли до Марса?»

	Ответ 1:
	да

	Ответ 2:
	нет

	Ответ 3:
	не смог решить

	Ответ 4:
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	34

	Вопрос:
	При рисовании стрелками пиктограммы «Солнце» была сделана ошибка. Найди ошибку. Неправильно стрелка нарисована в квадрате.

	Ответ 1:
	6

	Ответ 2:
	8

	Ответ 3:
	10

	Ответ 4:
	12
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	35

	Вопрос:
	В настоящее время рекорд Гиннесса по скорости чтения составляет 60 000 знаков в минуту (примерно 60 страниц текста) (установлен россиянкой). Если учащийся младших классов читает примерно 120 знаков в минуту, сколько ему надо времени, чтобы прочитать 60 страниц текста?

	Ответ 1:
	больше 10 часов

	Ответ 2:
	больше 9 часов

	Ответ 3:
	больше 8 часов

	Ответ 4:
	меньше 7 часов

	

	Правильный ответ:
	


	Вопрос No.:
	36

	Вопрос:
	За единицу измерения количества
информации принят ...



	Ответ 1:
	1 бит

	Ответ 2:
	1 байт

	Ответ 3:
	1 бод

	Ответ 4:
	1 бар

	Правильный ответ:
	


	Вопрос No.:
	37

	Вопрос:
	Современный компьютер — это...



	Ответ 1:
	устройство для обработки текстов

	Ответ 2:
	многофункциональное электронное автоматическое устройство для работы с информацией



	Ответ 3:
	быстродействующее вычислительное устройство

	Ответ 4:
	устройство для хранения инфор​мации

	Правильный ответ:
	


	Вопрос No.:
	38

	Вопрос:
	Какое из перечисленных устройств
относится к внешним запоминающим устройствам?



	Ответ 1:
	Жесткий диск

	Ответ 2:
	Дискета

	Ответ 3:
	Оперативная память

	Ответ 4:
	CD-ROM

	Правильный ответ:
	


	Вопрос No.:
	39

	Вопрос:
	Что объединяет папирус, берестяную грамоту, книгу и дискету .



	Ответ 1:
	Размер

	Ответ 2:
	Хранение информации

	Ответ 3:
	Материал из которого они изготовлены

	Ответ 4:
	Стоимость

	Правильный ответ:
	


	Вопрос No.:
	40

	Вопрос:
	Не является носителем информа​ции ...

	Ответ 1:
	книга

	Ответ 2:
	 глобус

	Ответ 3:
	ручка

	Ответ 4:
	видеопленка

	Правильный ответ:
	


